
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA (11ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º)
ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e nove minutos (9h9min), do dia vinte e seis de fevereiro do
ano de dois mil e vinte e cinco (26.02.2025), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Décima Primeira (11ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º)
Ano, da Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO -
2º Secretário em exercício. Não houve leitura de Expediente. Os Vereadores
ANSELMO PEREIRA e DR. GUSTAVO  solicitaram o registro em Ata das
Presenças Honrosas das Senhoras Sueli, Suelene e Ilza Alves de Rezende
(família do Vereador Dr. Gustavo), bem como da Senhora Maria Aldineide
Rodrigues da Silva (prima do Vereador Anselmo Pereira), que reside no Município
de Riachão/MA). Apresentaram matérias: ANSELMO PERERA, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense para o
Sr. Alpiniano do Prado Lopes, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando o uso da Tribuna Livre para o Dom João Justino); CORONEL
URZÊDA, Projeto de Lei que institui o "Programa de Fortalecimento dos Valores
Cívicos" no Município de Goiânia, com o objetivo de promover a educação cívica, o
patriotismo e a ética nas escolas municipais, além de ações que incentivem a
cidadania, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Empresário Português Silvio de Oliveira Tavares; WILLIAN
VELOSO, Projeto de Resolução que altera o Regimento Interno da Câmara
Municipal de Goiânia, para alterar a nomenclatura da Comissão das Pessoas
Portadoras de Deficiência e/ou Necessidades Especiais (CPPDNE) para Comissão
da Pessoa com Deficiência, em conformidade com a Lei Brasileira de Inclusão,



Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade da publicidade da relação dos
médicos plantonistas nas unidades de saúde da rede pública do Município de
Goiânia e dá outras providências, requerimento endereçado à SET; DR. GUSTAVO
e TIÃO PEIXOTO, Projeto de Lei que dispõe sobre obrigatoriedade de fornecimento
de materiais antirruído para pessoas diagnosticadas com transtorno do espectro
autista (TEA) em estabelecimentos de grande circulação no Município de
Goiânia/GO e dá outras providências, Projeto de Lei que altera dispositivos da Lei
nº 10.808, de 19 de julho de 2022, que institui a Casa do Autista no Município de
Goiânia, para ampliar o atendimento às pessoas com transtorno do espectro autista
(TEA) de todas as idades, incluir a musicoterapia e o suporte aos pais e
responsáveis, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à SET;  DR.
GUSTAVO, Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de manutenção de
equipe multiprofissional nas escolas públicas municipais, para a finalidade que
especifica e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a
obrigatoriedade de atendimento de urgência e emergência das vítimas
transportadas pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Goiás e pelo serviço
de atendimento móvel de urgência (SAMU) nas unidades de saúde públicas e
privadas do Município e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre
preferência imediata na regulação de vagas hospitalares para pacientes com infarto
agudo do miocárdio com Supra de ST no Município de Goiânia/GO e dá outras
providências, requerimento endereçado à Presidência da Casa (realização de
Sessão Solene na Sala da Presidência); ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que
altera a Lei nº 10.584, de 04 de janeiro de 2024, que institui o IPTU Social no
Município de Goiânia; LUCAS VERGÍLIO, Projeto de Lei que cria o Programa
Municipal de Incentivo Fiscal ao Esporte no Município de Goiânia e dá outras
providências, Projeto de Lei que institui o Programa IPTU Verde Esportivo no
Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que institui o
Programa Municipal de Combate ao Maus-Tratos aos Animais, cria o Dia Municipal
de Combate aos Maus-Tratos aos Animais e dá outras providências, Projeto de Lei
que institui o Fundo Municipal de Incentivo ao Esporte - FMIE no Município de
Goiânia e dá outras providências; WELTON LEMOS, requerimentos endereçados
à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessões Solenes em
Homenagem às Costureiras / Alfaiates e aos 77 anos de fundação do Ministério de
Serviço de Evangelização das Regiões Tocantina e Araguaia - SETA); GEVERSON
ABEL, requerimentos endereçados ao Prefeito, à CMTC, à SET e à
SEINFRA; KÁTIA MARIA, requerimento endereçado ao Plenário; AAVA
SANTIAGO, requerimento endereçado à SEINFRA; LUAN ALVES, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessões Solenes
para entrega de Medalhas do Mérito Imperador Esportivo Hailé Selassié de Goiás,
Medalhas da Ordem do Mérito Econômico Goianiense, do Mérito Destaques da
Engenharia e da Arquitetura); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
SET, à SEINFRA, à COMURG e à Família Castanheira; HEYLER LEÃO,
requerimentos endereçados ao Prefeito; FABRÍCIO ROSA, requerimento



endereçado à Presidência da Casa (reserva de auditório em comemoração ao Dia
do Jornalista); e ROSE CRUVINEL, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG. Às nove horas e trinta e quatro minutos (9h34min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem
do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 238/2023, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal da Pessoa Surdocega, com
parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías
Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 102/2024, de autoria do Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação de
Mulheres na Luta por Moradia - AMLM, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência
e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 150/2024, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública da entidade denominada Clube do Veículo Antigo de Goiás e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 167/2024, de autoria do Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação
dos Profissionais da Área de Restaurantes Bares - APARBS e similares em Goiânia
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 561/2025 do Vereador Heyler Leão; 697/2025 do Vereador  Vitor
Hugo; 698/2025 do Vereador Sanches da Federal; 703 a 707/2025 do Vereador
Luan Alves; 711 do Vereador Sanches da Federal. 53 (cinquenta e três)
requerimentos foram encaminhados à Diretoria Legislativa  para serem
inseridos em pauta.  07 (sete) requerimentos foram aprovados de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Os Vereadores BRUNO DINIZ,  DR. GUSTAVO, JUAREZ
LOPES e KÁTIA MARIA estiveram presentes na Sessão , de maneira remota
(on l i ne ) . As assessorias dos Vereadores LÉO JOSÉ e LUCAS
KITÃO justificaram a ausência dos parlamentares , por meio de ofício. Às dez
horas e trinta e nove minutos (10h39min), o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o
dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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